



谎称“汽车退税”实为骗钱

近期此案频发,多名市民被骗

本报 8451234 热线消息(记者刘铭 通讯员 刘常慧 李明皎) 冒充车管所工作人员,以“汽车退税”为名进行电话、短信诈骗,近段时间来,多名市民落进骗子设下的这种陷阱,其中一名市民就被骗走了五万多元。

9月21日上午11时许,市民吕先生接到一条短信:因为你购买轿车多交1700元的车辆购置税,现根据政策退还给你,同时

附有联系电话,表示要速与其联系。吕先生看后心想,可能厂家为了促销让利给客户,于是赶快把电话回过去了。

对方称是车辆车管所,吕先生买的车多交了1700元购置税,现退还,并要吕先生准备一张银行卡,以便把钱打到卡上。事后,吕先生根据对方的要求准备了一张银行卡,虽然自己银行卡上有6300元,但考虑到是往自己卡上打款,就没在意。

12时许,吕先生来到银行按照对方要求操作完毕后,发现自己银行卡上非但没有增加对方所许诺的1700元,就连卡上的6300元也没有了。这时,吕先生和对方联系怎么也联系不上,才知道上当了,他赶紧拨打110报了警。

和吕先生一样,9月12日,家住城区镜明路的张女士接到一女子电话,对方自称为聊城市车管所工作人员,通知宋女士其购

买的雪佛兰赛欧轿车可退还3%增值税,需要宋女士按照工作人员的操作指令在ATM机上完成转账操作。宋女士按照这名女工作人员的操作指令完成操作后,却发现不仅没有得到退还税款,自己的卡内反而被转走6986元。市民万先生也接到了类似电话,按对方要求完成指定操作后,却发现自己的卡内的52986元存款被对方卷走了。

婚戒才戴了一年 上面钻石就脱落 经调解消费者获赔偿

本报 8451234 热线消息(记者凌文秀 通讯员 谢洪涛 高月芝) 婚戒才戴了一年,上面镶嵌的钻石就脱落不见了。近日,阳谷县消协成功调解一起消费纠纷,消费者获得合理赔偿。

莘县朝城消费者王某向阳谷县消协投诉,称其于去年7月16日在阳谷县一金店购结婚钻戒一枚,价值1680元,佩戴至今年7月5日发现钻戒上的钻石不见了。经鉴定,钻石上的“钻”由三个爪固定,其中一个爪断了是造成钻石脱落遗失的主要原因。消费者认为是钻戒存在质量问题,商家应承担相应责任。找到商家。商家认为是消费者人为造成,并提出两种解决方案。商家称,如果把戒指换成戒指,还必须支付每克另加30元的加工费,消费者也可以选择退货,商家将支付给消费者238元现金。消费者王某对商家的做法很不满,双方未达成一致的意见,消费者王某投诉阳谷消协。

阳谷消协工作人员调查发现,消费者王某反映的事情属实。听取双方意见后,消协工作人员又对商家详细讲解了相关的法律法规知识。最终,商家给消费者赔偿现金800元,消费者把戒指退还给商家。

警方提醒:

接到类似电话 可分仨步骤判别

东昌府公安分局经侦大队民警提醒市民,在接到类似电话后,可以采取三个步骤进行判别:询问对方办公固定电话,要求对方用办公电话进行联络,并及时查询比对相关号码;通过公安机关政务公开网或者实地询问了解相关政策和正规操作手续;及时和亲友、其他车主商议,不要听信电话贸然行事。

东昌府巡防大队民警介绍,他们也曾接到不少类似案件,现在利用退还车辆购置税诈骗钱财的事例已屡见不鲜,若是真有这么回事,要到购买车辆的销售单位问个明白,千万不要相信短信退税之类的事情,以免掉入诈骗分子设下的陷阱,到头来,不但存不进钱,反而搭进去自己的钱财。

(记者 刘铭 通讯员 冯振宇 刘洪浩)



骗子发送的诈骗短信。 本报记者 李军 摄

聊城北斗汽车集团 中秋“悦儿园”公益活动圆满举办

月圆中秋之际,为了让幼儿园里面的孩子们能感受到来自社会上的关怀,树立“博爱、奉献”的意识,激发投身公益事业的热心和动力,9月21日,由易车北方大区发起,聊城北斗汽车集团主办的“悦儿园”中秋慈善

公益活动在城区泊庄幼儿园举办,北斗集团携旗下六大品牌:一汽-大众、长安马自达、广汽本田、东风悦达起亚、上海大众斯柯达、广汽传祺参加了本次爱心公益行活动。

活动中,北斗汽车集团旗下各品牌组成的爱心

车队为小朋友们拉来了爱心礼物,泊庄幼儿园的老师和小朋友们也为大家献上了精彩的节目,小朋友们还画了他们自己心中的小汽车作为回赠。最后,聊城泊庄幼儿园北斗汽车集团颁发了爱心公益证书。(孟凡潇)



北斗汽车集团代表向小朋友赠送礼物。 孟凡潇 摄